
Ata da 11ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 12 de setembro de 2023.  

 

Aos doze (12) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (2023), a Câmara 

Municipal de Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino 

Pedroso dos Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua11ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão 

Legislativa, da 14ª Legislatura, sob a Presidência da Vereadora Elizabete de Oliveira e 

secretariada pelo Vereador Elcio Silva Reis, Primeiro Secretário, e pelo Vereador Luiz Mendes 

Cardoso dos Santos, Segundo Secretário. As 18 horas e 00 min (dezoito horas), presentes os 

Vereadores e Vereadora: Adilson de Lima, Cícero de Moura Neto, Elcio Silva Reis, Elizabete de 

Oliveira, Fátima Medeiros de Souza Amorim, Isaqueu Pedrozo da Silva, José Sandro Rodrigues 

do Nascimento, Luiz Mendes Cardoso dos Santos e Nádia de Jesus Cardoso dos Santos Rosa, 

havendo, portanto, número legal, a Senhora Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. 

O Presidente da Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura da Ordem do Dia, que 

constou da seguinte pauta: Projeto de Lei n. 42, de 06 de setembro de 2023, que “Dispõe sobre 

a aplicação do Piso Salarial Nacional dos Enfermeiros e Técnicos em Enfermagem e dá outras 

providencias”. Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis dizendo que gostaria que a Casa 

estivesse cheia hoje, principalmente que a classe dos enfermeiros estivesse presente pois 

lutaram muito para que isso viesse a acontecer, disse que estão alterando algumas referências 

para poder se adequar ao piso e que tiveram que fazer algumas alterações fazer bater os 

números, que futuramente não sabemos o que vai acontecer mas acredita que futuramente a 

categoria irá ter uma referência própria, relatou que ficam preocupados com a queda do FPM 

pois o repasse que vem para o Município irá acompanhar, disse que terão que ter os pés no chão 

no ano que vem devido a essa queda no FPM, disse ainda que acredita que todos os Municípios, 

assim como o nosso estão fazendo todo o possível pela classe, finalizou se colocando favorável 

à aprovação pois sabe que irá ajudar muitos os técnicos e enfermeiros e falou sobre a sua 

gratidão pelo excelente trabalho desempenhado pelos profissionais da saúde. Em seguida fez 

uso da palavra a Vereadora Elizabete de Oliveira dizendo que acredita que futuramente as 

classes dos técnicos e enfermeiros irá permanecer, assim como já é com o pessoal do magistério 

e dos ACSs, disse ainda que todas as Câmaras e Prefeituras vão brigar por isso. Como mais 

ninguém quis fazer uso da palavra a Presidente colocou o Projeto de Lei n. 42 em votação, sendo 

aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo na Ordem do Dia, a Presidente da 

Sessão declarou encerrados os trabalhos. Levantou-se a Sessão às 18 h 15 min (dezoito horas 

e quinze minutos). E para constar, eu, Elcio Silva Reis, Primeiro Secretário, determinei a lavratura 

da presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada.   

Aprovada em 25/09/2023  
Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE 
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